(1)

Tekla Structures

3000

3000

3000

3000

3000

3000

290 100
dsnH-H
1:10
STRIP10*140
130 1
ROND16 1*bout M16*45
STRIP10*50 l<
STRIP6*30 ‘L\V‘ 13
2 IRIFO IV > 1<
= \fﬁg{{ 1 kxeos5+320
HEA180 ~ ‘
3
S

STRIP10*140

STRIP10*50

ROND16

)

90

140

1*bout M16*45

Bovenaanzicht H-H

1:10

250,0
PL6*376

4500 5 5600
50/ 4400 50 | 5350 50 1
50 4400 50 | 5350 1|50 i i i
L121] k10055 poa 50|, 4400 50 [L154] roND16 |
L134) ANKER M16 || ‘ ‘ I1[LL134] ANKER M16 61, 676 | 13w | 73 | 7a | 7w | 616 ||Bl L121] k100/5 H L122] k100/5 T‘ / |
1 1 1 1 1
8 ‘ ] 8 o 8 AP (G 8 | n n n n 0 | 1127 neasao BTG o e T |/ |
| = ) — — S - = —_— S e - — L142] ronpis Pl — |
e o L132] k2001005 |L143|ROND16 ) ! J 00N TR L95 |
\ \ E \ BB »
135 801180 i § L148/ roND16 L122] k10015 i 204 i J 5 ! © i
i —— 4::7 g 3 ‘
80 ‘80 i § § | S L121| k100/5 w R0 1S ! < |
‘ L5 “ | | Y046 1= \ ‘
8 (=3 : ‘ £ -L105 K100/5 ‘ Kl o [ | . | ‘
3 & ‘ N H & ] (£ | 1L129]koors 2 ] ‘
| B I I | a1 * |
I 7o) |
| | | — | | [L105/ k10015 | |
‘ ‘ — X - [ ‘
%0445 K100/5 3 | | | z P | |
‘ 1] § ‘ |
\ L134] anker_m16 ~ 80)) 180 | S \
: . [L90] k10055 \ L91] k100/5 L90] k10055 -Il137] K100/5_ ‘ . ﬁKLOOE w
K14 8 __ | 3 ? NP LS — | (F) N L158 |
— —H] - T T T T s T e e *F***’g’”** ! **ﬁ********************74 e A — }><*|ﬁ F —-—- e [ —
‘ ‘ ‘ & | = ‘ | - ! |
| / |
E w | L119]| k1005 L149]roND16 !
I L1319/k100/5 <
ol [L134] anker w16, ! K2 | L134| ANKER_M16 0 \ -|-L — } !
l L134] ANKER_M16 i l i 8 ‘ L1129 ko0i5 | | \
‘ S
| ‘ |8 S | I : B | | |
| =~ D | |
| | | € = | (L105 k1005 / s \ \ |
| | | 4 |
g 8 | | 8 1% < . 3 ‘ | |
28 w | 2B ol | N : += ;
| | . | ] | e | & | |
| | | g | | 6 | g | R | |
| ! | o ! | 0\40'\' | § ‘ ‘ !
l \ l \ K100/5 E |L111 k10015 @/ Il i i }
;! L103|k100/5 \ } “ |~ ‘ i = ‘ ‘ |
N - ‘ ‘ o IV S [L123)HEa140 [L139) sTRIP10*200 _ |L136/HEA180 Bl " 158 ) ‘ i
S - ;e oL - — = = p—— T s 158 kweie 4 - S I ]
—H=— ‘ “TE 5 ~C- -C -D- gD] TL1627Kka0202— |
i | | 2, | 1192} 10055 Il |
| | ! \
| Il L134 ANKER_M16 | “ | | P \7L]£)37K1700/75 ‘ - | ‘ s ‘
| | 1 3 |
; ; g | S \ ‘ 1
| | ! X | ‘
| | T 1% | | |
g 8 | | 2 = 8 L i g |
S S | | ] =] e |
® ® ‘ ‘ 1L120]k100/5 \ ® ‘ § P & |
‘ | = i
| T | & 5| |
1 @ | a ! & ‘ |
ol e [ - | | |
| L110 k100/5 of | [L116] k100 L112 | | § |
¥ 3 LS | x L116 |
‘ N L135) HEA180 2 L2281 K100/5 g . |
SN N L5, B e - | B - = (D) N L158 kws0/3.6 ‘ ‘ | @
‘ 3 ‘ @ — NoE —_— sF -
w i [L110] k100/5 | o |
1 L134/ ANKER _M16 ! | ! N L149/ronD16 ‘ |
w L134| ANKER_M16 | » i | !
8 : ! g . | | ‘
5 | | < | | |
— | ! x ‘
| © | |
| L106 1 | | ‘
2 L106] k10075 il L104)k100s5 S==K100/5 8 | | |
S 3 W - ) 3| ® p ﬁ |
;ﬁ-%%g R —-— — i Y i |
| ‘ciﬁGJ _al Jq !
‘;‘ ‘ L134] ANKER_M16 | i i S i !
Q : ‘ ‘ o ! o | |
R | g | g |
- Il [L110 I ‘ L ‘ |
l K100/5 L116/k100/5 L117] k1005 | L1112 ki00/5 \ L116] k1005
| I ] P | [L135] Bt | esRKaooE : . L17] k10055 ‘
A ‘=' — — B UN') e — e 7 : HEA180 = ~_] L159 KW80/3.6, B ‘
- At =—f 8 = C o s - - (o)
A —8+—aA b ‘ 2 2F \ Ft | & e G 149 |
:; ‘ L134| ANKER M16 L134| ANKER M16 : ; LLJ;J‘OiKlOO/S ‘ | — ROND16 o i
1T \IL134] ANKER_M16 | | |l o ! o 18 ‘
. | | | 5 E E E |
— |
I | . le I E |
: | : ‘ % | 8 | - !
g :\ | [L104 | H‘: \ i g "'j "’ ‘
& | K100/5 | L106] k100/5 ‘ ‘H ! L104] k10075 [L106] k10055 | ® | ; | |
| e Y O e g Ny |
- | — 5 S, = | & | |
l 4] ANKER_M16 ‘ Aol 1 | i |
8 1‘ 110 L134] ANKER M16 a8 ! & | | i
= ; K100/5 ? 3 L115 ? \ [L115]
K1 . K100/5 K100/5 1135 11eats0 | —oT 7-'-1,16,@0%5 | . ﬁLlﬁ 5/ k100/5 !
_ — — e — - = B Y L160 kws0/3.6 ‘
2 \ - s = — . — (B
0 L134] ANKER M16 i L134] ANKER M16 i | | i i }L i
! Q | : |
\ ° ~[L151] ronpis. i 8 o \ ‘i ' [L144] roND16 \
n Yy — — — — —
| 9 \ Q N | 1 !
\ - . 204 1E3 } | !
- 551 | : {~ § h | |
S| 2 L151] RonD16 : M L106 N ‘
® N 135, 135 L156| RoND16 § & (L2V0]K100/5 R | o I L161] kwso/36 ; ‘
< [Te) b 1T — 1 |
Ll N _ - — ]
L157] roND16 S ] @I 103 i L144] RoND16 & ! I: !
\ ANKER_M16 K100/5 o= |
‘ 85|85 L108 k10015 i S Sl 1109 (L108] \ S \ ,‘ |
L109] k10055 LL108] k1005 || L114]k100/5 8 g | (L144]roND16 !
BOW“ % L109/ k10015 L107] k1005 W= =11/ (118 k1005 P ‘ - [L107] ka0055 ‘ - | L124] kao0ss | |
— 2 — 8 2 5] - b _— L97 | k100/5 | < L124| nea140 JJL - %r i
s " o T =Y o R = T T g o *’ o B B | B EE—— I S T | R | R | — = orl A )
o ! @© @© ® ® @© ! 0 61 w 383 | 444 | 444 | 444 | 383 { 61 ! ! ™~ | |
1102 ] L134] ANKER W16 | | [L134] anker M16 | | | ‘i‘ﬂ | de4 | dea | 4ss | sE3 || | oul| 300 | ass | ass | ase | 3 |[on | | |
I 17 1 1 1 1
K100/5 L134] ANKER M16 L134/ ANKER_M16 | | 4500 ‘\ 5600 \
L134] ANKER M16
50 2200 2200 0 3150 2200 50 0l 4360 e 5550 50 | ! !
1 . 1
200 ! ‘ ‘ \ | \
| | ! ‘ ‘ ‘ i i i
| | | Verdieping
Begane grond 1:50 Dak
1:50 1.50
- (1)
of | 2*bout M16*40 w
ol | To) HEA140
g IR STRIP10*220 . S
4 K100/5 S STRIP8*65
| | !
. :50 :50 | 'K100/5
2L L148] N STRIPIEHAS ° 1 -
ROND16 o ———— 2 —(_+2700 )
% i N N KW80/3.6 N, 17 7777 +5650 STRIP8*65 B N
/ o [L130/pL12+190 STRIP8*65 _ ~ ~ RS .
A | STRIP10*220 \STRIPETS
!ﬁ-ﬂ ROND16 S ROND16 w|  4*bout M16*40
i STRIP10*50 STRIP5*50 8
2 . 2*gat @32 1*bout M16%45 — ¥
 RonD16 STRIP10%90 PL10*73 _ STRIP107140 hd
n
L12 N L0 1*bout M16*40
2 8/ STRIP10*50 1*bout M16*40 § 1*bout M16*40 2*gat @7 \
S ¥
j |
N |
; i
= 1:10 1:10
E"/-
L ' = | —lp/
KW100/5_ " [ \Re=r oo K005 STRIP10*220
1 = N D e e
1 — i o ‘ STRIP10*220 !
! ) g.-,,//;m \ STRIP1090 ‘ ‘ 1*bout M16*45 \
| /ﬂﬂf N *|
—ng . ® | l 73 STRIP8*65  \ 3132, 57, 43  4*boutM16*40
N l" / l NN | ‘ PL10*73 NI b :
] L N\ | | 5
L148 ROND16 ‘ !-/‘/’;— / X @ ‘kf *‘1‘ RX KW80/3.6 =4 N N N \ 2 H y / §T7R|E81657
2= ol i s N
L97] k1005 / 1*bout M16*40 N o 2 K
S <] ‘ . [
S 2'gat @82 — 4 S & - I \:j‘ K100/5
S 2 | e o = i I
L. - : -
| I I -
<1/ . 3 e NG
L142] RoND16 8| kkeos*750 7 A ; STRIP1050 N —}—‘
P | - S — |\~ STRIP8*65
- : | ROND16 =) o e
L88] k100/4 K100’ f ] / 5 ! —
) - 2*gat @35 1*bout M16*45 STRIP8*65, oo
e K100/5 2*bout M16+40
L102] k100/5. 1*bout M16740 STRIP10*140 |
!
N - Bovenaanzicht G-G Bovenaa.nzmht F-F
\ 1:10 1:10
. N
L109/k100/5 ‘\ N
L124]HEA140
K200/100/5
L156/roND16 B |
STRIP10 9*0\ K200/100/5
- AN
L157/rRoND16 o I 'K200/100/5 50 |50
na 2 STRIP10°90 2*bout M16*150
R e +2950 Y
L108] k100/5 0 3
i 5 O =
%
I TRIP10*
R % o o
10 an -
S K200/100/5
=4 2*bout M16+150
STRIP10*90
50 | 50
N
Dak
1:50 | .
Bovenaanzicht |-
dsni-| 1:10
1:10

S
3
23 230,0 20,0
N~
3
PL6*376
- L J
3
25,0 200,0 25,0
| |
dsnJ-J
1:10

< 1 > 110 L112]k100/5 < 2 > STRIP107150. Koo’
s 110l | 224 K100k
so | =221 K100/5 \\ - | 80 | a5 4" ANKER M16 STRIP10%90 | K100/4 -—+2750
— ‘ / STRIP15*150 3 1*bout M16*45 :
PL15*192 | w Y \ | | ou . 'K100/4 PR
| | % |
B i —-—-—-— S - STRIP10750. * 7 2*bout M16*45
| [ / \ : : \ \ Ve -
el a | /[ arANKER w16 o I | S S ol
- N\ pal 4*gat @20 S | 4*gat 920 7
| | — T ————————— TN
- - i L % m_$ S
= .
S ROND16 _ — —~ ~ o
g 8 STRIP6'30_ ~ - - © +2700
'STRIP10%140 P
7 [ | i N & aangelaste
7 1 1 N - Moeren M16
V2 | | N
STRIP10*90 _ ~ 35‘ | 100 | N otbout M16*45
/s | I AN
P ‘ ‘ ~  _STRIP10*150
STRIP10*90 ~ wf l h
| | ™ _STRIP10*90
| | | 2*gat @7
x| I \strRIP5*s0
dsnD-D
1:10
DRSNA-A dsnB-B
. . K100/4
1:10 1:10 2*bout M16*45 ..3
STRIP5*50
1 K100/5 35 80 35 1*bout M16*45
- CZ—D ROND16
aangelaste
pL15*192 3} 77| & %35 o T o _Moeren M16
™ : @ STRIP10*50 ~ STRIP10*90
»
o /W o O STRIP10*150
i STRIP15*150 — -
o A LALLLEL A M A\ S o
— *””******4':’* — 1T A4 -c) |1 | ——— _STRIP10*150
—
oo ° S IR I S . (E)
_ K100/5 5 STRIP6*30 -
o | ™ - STRIP10*90
‘ T N KK60/5
‘ ‘ l - “\ A
| N K100/5
Bovenaanzicht A-A Bovenaanzicht B-B STRIP10*90 N K100/
1:10 1:10 STRIP10*90 N
e 50 | 50 N aangelaste
2*bout M16*45 Moeren M16.
Bovenaanzicht D-D
1:10
+2956 mm () STRIP10°90 1
— e vl f- , aangelaste +2950
_K200/100/5 8 | | v _Moer M16 aangelaste
PLE*376 > N | | /7 2*bout M16*140 +2950 K200/100/5 ! e _Moer M16 /,
A | ‘ ’ i ~ - STRIP10*200
* *, ~ > aangelaste ~ I
4*bout M12*40 ~ ~ ; ; Mooy 16 | STRIP10'90 ~ _ - /
* | I 1 — - [~ —— — R
STRIP10°140 <~ v | J o*bout ML6*140 I K100/5
~< - I > ou = __STRIP10"65 +2750 mm
Ndc----=-=-== HEA140 aangelaste ‘ ‘ HEA140
PL10*10|2< 5 b “ +2750 Moer M16__ >§ | 3 - . .
. AN N HEA180 / PL10*102.5 - o‘ ‘4;\@;/ : P e 4*pbout M12*40
STRIP10*140 o — —
el T e | . o Y (+2750
- A M— T W \
/ o
STRIP10*200 o s I HEA140
S o ———e— —< +2700 ; \
s \
— \
° ™ P 7 ‘ ‘ \
© ® _ 35| 70 |35]\ .
™ = <7 > \
—— ~ STRIP10*140  ~ 7 ~ 4*bout M16*40
STRIP10*140 UNP160 - - - - = N +27OO
AN
4*bout M16*45 §TBIPLO*A4()J s ~ §TB|P;O*§5
STRIP10*140 MOER_M16 o
30] || 80 | |30 STRIP10*180 4"bout M16+45 >
4*bout M16*40 S
g 4*bout M16*45 STRIP10*150 STRIP10*140 §|
o
TRIP10* MOER_M16
STRIP10%80 V; STRIP5*50
| 2*gat @7
\
dsnC-C
1:10 dsnE-E
: 1:10
(2 ) «osonoos
T /an
aangelaste |
Moer M16 Ly 'K100/5. AL 1 K200/100/5
¥ y N \ STRIP10*200
| aangelaste |
PL6*376 N Moer M16_ STRIP10*140 STRIP1065 1 |
/ / Y N |
,,,,,,,,,, AN
e ‘ / 7 STRIP10%90 HEA180 STRIPL0140. ~ '\ | 4*bout M16*40
STRIP10*200 K100/5 1*bout M16*35 STRIP10*90 ™ \\\\ / 4*bout M12*40
- N\ /
HEA140 NN /
35 80 aangelaste S N N
4*bout M12*40 yicayops o « R __ NJﬂ
h - 3 S =
s I E i e G )
o o —— w0 a4 #
~ N B
% —=coleiae e Sl g Ve 3
E - =S | Ve
~ aangelaste e
10 7 = Em = Moggr M16 STRIP10%65 80 35
/y I . PL10*102.5 I
/y | STRIP10*140 a * «
\ 4*bout M16*45
STRIP107140/, | STRIP10*180 - L/ HEAL40
4*bout M16*40 f N STRIP10*150 STRIP10*140 ,
PL10*102.5 t \ 'K100/5 /
. I \  4*bout M16*45
STRIP10*140, I \ aangelaste
STRIP10*140 ! Moer :\4167
aange aste .
2*bout M16%140 Moer M16 Bovenaanzicht E-E
HEA140 STRIP10*80 1:10
4*bout M16*45
Bovenaanzicht C-C
1:10
3 &
|
\ K100/4
sTRIP1050 ~ KKBOS ‘ +2950 prqhi g32 292832 k1004
2 e S el A +2750
STRIP10*140 = ; Y
| | J ******** [ = e BN\ T ]| B DA D Dy — - +2700
o *50) -\ _\ _ _ - _ 1 | |
-STRIP10*50 = | L _K90/5
| W L - — . — — M_ _ _ = == o
777777 Lo S ‘ ‘
™ * i |
77777 - K100/4 STRIP10%90| | |
- 1 | 4*bout M12*40
fffffff — s (#2750 -
- _ 30) |50| | 160 | [50| |30
~ T o ‘\ | |
S : (Y
| ‘ 1S)
| | [ 8
| | 1<
| |
|
'STRIP10*180 ~ +2700
dsnT-T
1:10

( Definitief voor CONTROLE 7-12-2017 )

Kwaliteit

- Profielstaal

- Kokerprofielen
- Bouten

- Moeren

- Ankerbouten

S235JR volgens EN

Opperviaktebehandeling:
Conserveringscode 4

- Staalstralen SA 2,5

Levering draagconstructie wordt CE gecer

- tolerantieklassen 1
- Voorbewerkinggraad P1

S275J0OH Volgens EN-NEN 10210/19 - Koudgewalst
8.8 volgens DIN 933 Thermisch Verzinkt
8.8 volgens DIN 934 Thermisch verzinkt
4.6 volgens DIN 933 Thermisch verzinkt

- 1 Laags epoxyprimer laagdikte 80 mu in de standaard RAL-kleur 9010

-NEN 10025-1

tificeerd volgens NEN-EN 1090-2 in EXC 2:

04 Voor Definitieve Controle 07.12.2017 | MP
02 Opmerkingen verwerkt 15.11.2017 | MP
01 Voorlopig ter 2e controle 11.09.2017 | MP
00 Voorlopig ter controle 01.09.2017 | MP
Revisie merk | Revisie omschrijving Revisie datum | Tek

DUKSTAAL

Zwarte Zee 15
3144 DE Maassluis
Postbus 264

3140 AG Maassluis
Tel. 010-5993399
Fax 010-5993390
www.dijkstaal.nl
info@dijkstaal.nl

Werk:

Staalconstructie Woning Pijnacker

Opdrachtgever:

Dijkstaal BV

Onderwerp:

OVERZICHT PLATTE GRONDEN EN 3D

BOUWKUNDIG TEKENBUREAU PISO BV

|] BOUWKUNDIG TEKENBUREAU W

BOUWMANAGEMENT EN-ADVIES Wl
STAALENGINEERNG Wl
Hogeveenseweg 3a, 2731 LA Benthuizen | T: +31(0)79 30 30 031 | F: +31(0)79 30 30 005 E: info@piso.nl

Getekend: MP Projectnr: Status:
Dawm:  28.08.2017 17111

Schaal:  zie aanzicht Tekening: Revisie:
Formaat: AO G [1] 04




